



1/5价买翡翠 今天开始抢 1万元的手镯 两千就买到

□ 今明 2 天举办“翡翠直销惠”，展售 1 万件 A 货翡翠，市民买翠省钱 80%
 □ 河南省金银珠宝饰品质量监督检验中心翡翠专家现场为市民买翠保驾护航
 □ 地点在报社一楼大厅，67655517、55030999 两部咨询热线昨天几乎被打爆

想买翡翠的郑州市民有福了！
 今天上午 9 点，举办的“翡翠直销惠”在陇海西路 80 号（文化宫路与陇海路交叉口）中原报业传媒集团大厦一楼大厅正式开场。
 据了解，今天“直销惠”上展售 10000 多款精品翡翠，均以 1/5 价现场展售，1 万元的翡翠手镯，现场 2000 元就能买到，省钱大了。
 据介绍，1 万多元的翡翠手镯，直销惠上仅需 2000 多元就能买到；6000 多元的翡翠吊坠，现在 1000 多元就能买到；2000 多元的水头冰透的翡翠手链，现在 300 多元就能买到……
 组委会工作人员介绍说，直销惠特邀河南省金银珠宝饰品质量监督检验中心翡翠专家，现场为市民买翡翠保驾护航，且所售翡翠产品均有发票提供，让市民买得省钱又放心。
 由于价格太实惠，预计今天有两千人到场。为让更多市民都能省钱买翡翠，组委会特别提醒，每人限购 1 件。
 另外，活动时间只有今、明两天（周六、周日），想省钱买翡翠的市民一定不要错过机会。



今天在陇海西路 80 号中原报业传媒大厦一楼大厅直销惠现场，将展售 1000 多款翡翠手镯，比市面价格便宜一大截

现场 1/5 价买翡翠 都等今天抢

昨天，67655517、55030999 两部热线电话响个不停，几乎被打爆。
 来电市民中，很多人表示希望能够给自己买一件“超值翡翠”。也有不少原本打算昨天购买翡翠的市民暂时收手，专等今天到“直销惠”现场抢一件。

据活动组委会杜主任介绍，市民反响热烈与两大因素关系密切：一是活动优惠力度大，市民买翠可省钱 80%；二是直销惠准备了 10000 多款翡翠产品，从千元左右的入门级翡翠手镯、吊坠、摆件，到价值 500 万元的翡翠收藏珍品，市民均可

现场随意挑选。
 据了解，自本周三活动公布以来，累计接到市民来电 3000 多个。不少郑州市民为确保能“抢”到自己喜欢的翡翠，纷纷提前到报社“察看地形”。

分析 活动第一天 预计两千人

连日来，两部热线电话 67655517、55030999 累计接到 3000 多个电话。预计今天至少两千市民到场。组委会提醒，为避免排队，不一定扎堆今天。
 由于本次“直销惠”活动给出

了郑州翡翠市场前所未有的优惠力度，只有平时价的 1/5，很多市民最担心来晚了，“好东西”被人提前买光了。
 买好东西要趁早。不少新乡、焦作、许昌等地的市民，担心来晚了

“抢”不到，已于昨天提前赶到郑州，到翡翠直销惠活动现场察看地形。
 昨天下午，翡翠发烧友王女士，从平顶山提前驱车赶来郑州，就为今天能早到场，抢上一个冰透春彩的收藏级翡翠手镯。

看点 价格太省钱 款式挑花眼

1万元的手镯 两千就买到
 在昨天活动筹备现场，工作人员展示的一件冰糯种的飘花翡翠手镯，在其它地方，最少卖到 1 万元，这次活动现场仅需 2000 多元，省钱一大截。
 据了解，今天上午在“翡翠直销惠”现场，将展售 1000 多款翡翠手镯，既有古典圆形镯，也有椭圆的贵妃镯，还有大气的扁条镯，想买手镯的市民有福了。
 据介绍，这些手镯，玻璃种、冰种、芙蓉种、紫罗兰种、糯种，全部都有。雕工精致，光滑圆润。在价格上，全部实行平价销售，仅为平时价的 1/5，最低的翡翠手镯，才 1000 多元，普通工薪族也都买得起。
翡翠挂件，最低仅 300 元
 “男戴观音女戴佛”。现场将展售

500 多款翡翠观音和翡翠佛吊坠，每件都经过专家精挑细选，造型饱满，晶莹圆润，让人爱不释手。根据品质不同，价格也不同。最低的 199 元，就能买到一件看得上眼的挂件。
 此外，现场还有 800 多件各种翡翠挂件，包括生肖雕件、植物雕件，还有如意、灵芝、狮子、貔貅等造型的雕件，既能把玩，还能佩戴。
 在筹备现场看到，一件寓意“四季发财”，通体绿油油的，仿佛能挤出水来，市价 9 万多元的豆荚，现场仅需 2 万多元。而一款市面上最少卖到 3 万 - 4 万元的飘绿平安牌，现场只要 8000 多元，省钱大了。
18K 金镶翠，魅力挡不住
 据了解，这次将特别展售 300 多件翡翠与 18K 金完美结合的饰品，其

中最有特色的是蛋面戒指，翡翠耳环，以及翡翠与钻石混合镶嵌的各种吊坠、时尚翡翠胸针。
 在活动筹备现场，一款鸽子蛋大小的蛋面吊坠，上面加镶了几颗梯形方钻，翠钻相映成趣，格外时尚。还有一款采用 18K 金与传统观音雕件完美结合的吊坠，在具有美好寓意的同时，又紧跟时尚风潮，大气灵动。
收藏级珍品，2 万元起步
 据了解，现场将推出 350 多款收藏级珍品翡翠，都为精选上等翡翠原料制作。款式上涵盖了手镯、把件、挂件、平安扣等各个品类，很多是玻璃种和冰种，颜色上有老绿、新绿、紫罗兰、白色。雕工上，刀法精细，形象生动。最低仅 2 万元起步，最高的 500 多万元。



平安扣 圆圆满满 岁岁平安



如意吊坠 年年大吉 事事如意



平安镯 连年有余 四季平安



福瑞吊坠 福瑞双至 春满人间



金镶翠吊坠 金石兆瑞 万事通达



喜梅吊坠 喜上梅梢 步步高升

提醒 省钱 80% 买 A 货翡翠 抢不到后悔

本次活动组委会杜主任预计，很多人可能都会扎堆在今天来购买翡翠。
 工作人员为此提醒市民，这次活动虽只有周六、周日两天，但市民在购买翡翠时，一定要注意错开时间，合理避开排队高峰，让购买翡翠变得更从容；二要注意直销惠活动的起止时间，不要错过这次省钱买翡翠的大好机会。
 “早些排上队，肯定有好处。最起码在品类选择上更从容，否则晚了好

看的手镯、吊坠都被别人挑光了就麻烦了。”市民陈先生为了能抢到一款自己满意的翡翠吊坠，也做好了提前到报社排队的打算。
 专家现场免费为购买翡翠的市民鉴宝，是本次“翡翠直销惠”的一大亮点。
 据了解，凡是在直销惠上购买翡翠的市民，均可享受到其他地方买翡翠产品无法享受到的尊贵礼遇：河南省金银珠宝饰品质量监督检验中心

翡翠专家现场轮值，从珠宝专业角度为买翡翠的市民答疑解惑，让市民买翡翠买的称心、放心。
 “有翡翠专家现场保驾护航，我们在买翡翠时心里当然会踏实很多，毕竟自己对翡翠了解不多嘛！”一直想买个翡翠手镯扮靓自己，却担心“不识货”的李小姐，听说有翡翠专家现场助阵，心里一下踏实多了，决定要抓住这个千载难逢的好机会，为自己买一款飘紫带绿的冰糯种贵妃镯。

温馨贴士：

1/5 价买翡翠 就在今明两天

活动地点：陇海西路 80 号（文化宫路与陇海路交叉口）中原报业传媒集团大厦一楼大厅
 活动时间：7 月 13 日、14 日（周六、周日）
 活动热线：67655517、55030999
 乘车路线：乘 59、900、9、216、B1、B15、211、52 路公交车到郑州日报社站下车即可